

经开区获“郑州市2017年度服务业和建筑业发展综合考核优秀单位”称号

本报讯 近日,记者从经开区管委会获悉,经开区荣获郑州市人民政府授予的“郑州市2017年度服务业和建筑业发展综合考核优秀单位”称号。

据悉,今年8月份,郑州市政府依据《郑州市服务业和建筑业发展综合考核办法(试行)》(郑政〔2017〕10号)和《郑州市人

民政府办公厅关于开展2017年度郑州市服务业和建筑业发展综合考核工作的通知》(郑政办名电〔2018〕94号)等文件的要求,组织市发改委、统计局、城建委、交通委、财政局、住房保障局、金融办等部门,在全市范围内开展了一项针对2017年度郑州市服务业和建筑业发展的综合考核。

经过对全市各县市区、市直机关、派出机构的综合考核评比和重重筛选,经开区被授予“郑州市2017年度服务业和建筑业发展综合考核优秀单位”称号。同时,经开区经济发展局李振荣获“2017年度服务业和建筑业综合考核先进个人”称号。记者 王赛华 通讯员 李振

经开区食药监局召开食品安全抽检案件讨论交流会

本报讯 为顺利推进辖区不合格食品核查处置工作,11月21日上午,经开区食药监局组织召开食品安全抽检案件讨论交流会。局相关科室、辖区6个站所抽检案件承办人员及承担经开区抽检任务的4家检测公司的技术专家,共计20余人参加了本次会议。

本次会议主要探讨抽检过程中存在的争议性问题,先由局机关相关业务骨干提出问题,再由抽检机构专家进行解答。通过讨论交流,双方达成了一定共识,有效解决了今年工作中遇到的一些难题,理清了下一步工作思路,对全区抽检及核查处置工作起到了较好的推动作用。记者 柴琳琳

经开区非税缴费业务可现场扫码付款啦!

本报讯 随着经开区法院的第一笔“非税易”线上扫码付款成功,郑州银行的“非税易”系统逐步对法院、幼儿园及各执收单位发放,“非税易”系统的接入,极大地优化了非税缴费流程,让群众跑一次即可办好缴费事项,对经开区非税执收部门快速推进惠民工程、实现魅力经开具有重要意义。

记者 柴琳琳 通讯员 韩佳佳

暖心事儿 拾金不昧的公交人



本报讯 11月27日上午,在86路调度室发生了感人的一幕,于女士拉着调度员的手不停地道谢。于女士在11月26日乘坐86路公交车时钱包丢了,她说刚从杭州儿子那里回到郑州,到家时发现钱包不见了。正在家里四处寻找时电话响了,正是86路调度员白向阳打来寻找失主的。

当天下午,86路车长黄红杰驾驶车辆回到经南五路厂区后,打扫卫生时在后门座椅的夹缝里发现了一个黑色的钱包,随即将钱包送到调度室交给调度员。调度员和车长一同查看,发现钱包里面有身份证、银行卡、医保卡。“这乘客该有多着急啊,现在干啥都要身份证的。而且身份证和银行卡等放在一起很不安全。”黄红杰说,在钱包里他翻到一张纸条,打开看到是干洗店的单据,上面有联系方式,对比一下和身份证上的姓名是一个人的,调度员马上电话联系失主。记者 柴琳琳 通讯员 王贤文/图

经开区开展道路停车泊位管理大检查活动 发现乱收费、无证上岗等情况 可向经开区停管中心举报

本报讯 11月29日,经开区城市管理局开展道路停车泊位管理大检查活动,进一步规范道路停车泊位经营服务行为,为辖区居民提供更好的出行、停车体验,提升城市形象。

当天上午,经开区城市管理局停管中心工作人员采取全面巡查、专项排查、重点检查等形式,对辖区内所有道路停车泊位管理人员着装和持证上岗情况、收费标准执行情况以及停车场标志标线、公示牌等内容进行了检查,并现场向机动车驾驶人发放《关于郑州市道路停车泊位变更情况的提示单》,将经开区停车泊位建设管理情况和收费标准进行介绍。

据悉,根据《关于加快推进郑州市下市区停车场建设管理权工作的通知》,郑州市公安局交警支队对市区道路停车资源进行了评估,保留市区道路原临时停车场13055个,新增停车泊位3607个。并于10月24日通过市公安局、市城管局网站公示。现过渡期已过,自12月1日起,交警部门将严格依法对非正规停车泊位停放的车辆进行治理处罚。

“辨别备案正规停车泊位主要看是否满足‘设置停管中心P字牌、收费人员持证上岗、停车泊位有编号’三个条件。目前,经开区范围内道路停车泊位将执



行三类区域收费标准,即每次收费2元。市民如在辖区内停车发现乱收费、无证上岗等情况,可拨打经开区停管中心监督电话0371-63224911进行举报,我们将在第一时间对停车管理人员进行处理。”经开区城市管理局停管中心负责人说。

据了解,自郑州市下放市区停车场建设管理权以来,经开区城市管理局按照市委市政府、经开区管委会统一部署,积极推进停车场建设管理,率先在全市

探索出委托第三方公司管理的模式,并且拓展停车渠道多元化,加快智慧停车建设。截至目前,经开区所有道路停车泊位全面完成市场化经营管理,建成智慧停车试点63个,建设停车位2500个,并联合明湖办事处利用闲置土地建设临时停车泊位500余个,切实提升了辖区道路停车泊位建设管理水平。

记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 李磊 文/图

■为民办实事

方便! 区房管局房产交易大厅完成升级改造

本报讯 为给辖区群众提供更加高效、便捷的服务,经开区房管局房产交易办事大厅日前已完成服务设施升级改造,区房管局办事大厅与经开区不动产登记分中心实施合署办公,实行“一窗受理”和“网上预约”等便民利民措施,合理设置办事窗口,提高办事效率和房屋交易质量。在上述措施的基础上,又设置了排队机、呼叫器、LED显示屏,对排队系统所有设置都可以实施集中管理,实时监控排队情况,操作灵活、预约取号可对接市房管局预约平台。升级后的房产交易大厅,软硬件得到了提升,服务也将随之提高,办事群众将可尽享舒心的环境与服务。同时,可根据排队人数多少,合理调配窗口间的工作人员数量,进一步提高工作效率。记者 柴琳琳 通讯员 李超

有序! 九龙办事处宇通社区开展非机动车无序停放整治工作

本报讯 11月21日,九龙办事处宇通社区联合综合执法部门、社区保卫处集中整治宇通和谐家园一区、二区、三区、五区、六区商铺前非机动车辆无序停放及共享单车治理问题。对不按规定停放车辆及共享单车进行清理,并告诫责任人及相关商户做好门前车辆有序停放监督工作,确保辖区非机动车辆有序停放,营造良好商居、出行环境。

此次行动共出动20人,整治无序停车6处,清理共享单车3辆,对辖区环境综合整治工作起到了良好的促进作用。下一步,宇通社区将加大排查整治力度,建立问题台账,并联合社区保卫处及时监督制止非机动车辆无序停放。这次整治行动提高了广大业主的综合素质,自觉做到车辆有序停放,共享单车不入社区。记者 柴琳琳 通讯员 王凯

安居! 潮河办事处召开安置房装修推进会

本报讯 11月27日上午,潮河办事处组织召开耿庄、司赵村安置回迁推进会。

会议要求,要加快装修进度,确保全部村民在安置区过年。同时,要强化防范意识,坚决杜绝出现火灾事故。“临时安置房存在较大的安全隐患,杂物肆意堆放,电线私拉乱扯现象屡禁不止。随着气温逐渐降低,用电量大幅增加,用电安全愈发重要,上述问题都亟待解决。只有彻底搬离临时安置区,到正式安置区入住,方能彻底消除消防安全隐患。”办事处相关负责人表示。

同时还要加强每日巡查,全方位保障群众生命安全。坚持每天在临时安置区内不间断巡逻检查,发现隐患要及时消除,全力保障村民的生命财产安全。记者 柴琳琳 通讯员 李贝